

Гордимся_вами

Мне часто снится родной дом



Проект «Я родом с Хотимшины» появился в районке неслучайно. Хотимшина всегда славилась своими жителями. Многие родились здесь живут и прославляют свою родину достижениями в спорте, сельском хозяйстве, медицине. А кто-то уехал, но навсегда остался человеком родом с Хотимшины и помнит это место. Корреспондент «ШК» решил связаться и пообщаться с одним из таких людей – Надеждой ЕРМАКОВОЙ.

Надежда Андреевна родилась 19 апреля 1953 года в деревне Розальмово Хотимского района Могилевской области. В школе была отличницей, секретарем комсомольской организации. В 1971 году закончила Пинский учетно-кредитный техникум и начала свою работу в Хотимском отделении Белорусской конторы Госбанка СССР, параллельно обучаясь в Белорусском государственном институте народного хозяйства, диплом которого получила в 1978 году. В 1983-1984 годах руководила Шкловским отделением банка. В 1996 году Надежда Ермакова стала заместителем Председателя Правления Беларусбанка, а через полтора месяца возглавила банк.

Руководила Беларусбанком на протяжении 15 лет.

Долгие годы Надежда Андреевна руководила Белорусским союзом женщин, была членом Совета Республики Национального собрания Беларуси, заместителем председателя Постоянной комиссии Совета Республики по экономике, бюджету и финансам. В середине 2011 года Надежда Ермакова была назначена руководителем Национального банка Беларуси. Летом 2021 года Надежда Андреевна ушла на заслуженный отдых с должности председателя правления ОАО «Белгазпромбанк». Надежда Андреевна всегда помнит о своей малой родине и при ее содействии оказывается спонсорская

помощь Хотимскому району. Так к началу учебного года были закуплены мотоблок для Беседовичского УПК и спортивно-игровое оборудование, которое в ближайшее время будет установлено в ясли-сад №2 г. Хотимска. Районка решила лично поинтересоваться у Надежды Андреевны о воспоминаниях о малой родине и что она думает о новом празднике в нашей стране Дне народного единства.

– Малая родина – это место, которое никогда не забывается, – делится Надежда Ермакова. – Сколько бы лет не прошло, но я всегда вспоминаю об этом месте с теплом в душе. Даже сейчас, если мне снится дом, то мне снится именно родительский дом в Розальмово. Не зря слово Родина пишется с большой буквы, но я бы писала все слово большими буквами. К сожалению, я редко бываю на Хотимщине. Родственников там не осталось, но каждый раз, когда там бывала, посещала могилы родителей и родных.

Новый праздник в нашей стране в очередной раз напоминает нам о важном историческом событии. К счастью, Хотимщина не была под тем гнетом, под которым оказалась западная часть Беларуси в период с 1921 по 1939 гг. Но когда белорусский народ един, мы можем справиться с любыми невзгодами. Мы должны стоять стеной за свою Беларусь. Я рада, что мой родной край с каждым днем становится все краше. Хочется, чтобы он только процветал. Ну, а своим землякам я хочу пожелать здоровья, благополучия, порядка в их семьях и мирного неба над головой.

Эльмира КАРПОВА

Карпова, Э. Мне часто снится родной дом : [о Надежде Ермаковой] / Эльмира Карпова // Шлях Кастрычніка.— 2021.— 18 верасня. — С. 2.